

毓英中學菲律賓校友會復選完竣 曾飛虎眾望所歸榮膺新屆理事長



晉江市金井毓英中學菲律賓校友會訊：本會第十九、二十屆理監事會任期即將屆滿，於日前召開有關換屆選舉工作，達成一致共識。並於十二月初假網絡視頻會議室進行復選，並已告竣。

現任理事長王名渠學長任內克盡責守，事必躬親，積極推動會務，團結校友，建樹良多，晉升為名譽理事長。

現任名譽理事長曾金龍學長循章程，晉升為督導委員，藉於繼續輔導會務。

執行副理事長曾飛虎學長為副座期間輔助得力，事業有成，年輕有為，榮膺多個社團要職，是華社新生代精英，熱心會務，一致票選為新屆理事長。原副理事長呂榮達學長，處事穩重，社交廣泛，獲推選為新屆執行副理事長。原副理事長許明哲學長、楊永結學長因商務繁忙，堅辭讓賢，敦聘為新屆

名譽副理事長。原副理事長王珍藝學長、張金轉學長、吳宏升學長、張文仕學長、洪榮寶學長、王海亞學長、蔡傳義學長、曾綠松學長皆為本會中堅，輸財出力，熱心本會各項事務，蟬聯新屆副理事長。陳爭學長、楊自鎮學長、王懷克學長系會中菁英，後起之秀，事業有成，獲增選為新屆副理事長。原監事長王丹鳳學姐任內大公無私，貢獻良多，榮升為常務委員，原副監事長施向榮學長、陳培懷學長、謝興學長榮升常務理事。呂向新學長處事公正，為人豪爽，推選為新屆監事長。

王少明學長、王垂德學長、鄭心雅學姐、洪文毅學長、王榮泰學長，蔡英毅學長、施育群學長、王琳學姐、林金龍學長，熱心會務，奉獻良多，蟬聯新屆副監事長。曾華隆學長、王遠懷學長、曾楚賢學長年輕

有為，樂於奉獻，獲選為新屆副監事長。鄭猛勇學長才華洋溢，學貫中西，蟬聯新屆秘書長。

施佩雲學姐辦事認真，理財有方，榮任新屆財政主任。

新屆理監事會各股職位日後另行公佈於報章，相信新屆理監事會在曾飛虎學長的領導和本會全體理監事的精誠合作下，晉江市金井毓英中學菲律賓校友會會務將再譜新篇章，更上一層樓。

本會謹訂於新曆二零二二年一月十六日（星期日）中午十二時假座馬尼拉東海皇宮酒家舉行慶祝成立廿六週年暨第二十一連二十二屆理監事就職典禮，為因應疫情防控，盛事簡辦，誠邀旅菲各校友會聯合會輪值主席王金釵學長為新屆職員就職監誓及訓誨。

以感恩心激發動力



慈濟救災隊伍一月二日抵達保和島后的隔天清早，驅車前往位於市區的慈濟保和島聯絡處，二十五分鐘的車程，路上經過了海邊，沿著鄉間的公路，連根拔起的路樹比比皆是，難以想像當時的風速。抵達聯絡處後，當地慈青和助學生以歡迎歌來與馬尼拉志工相會。

一月三日是年假後復工的第一天，雖然慈濟從馬尼拉運來的大米在十二月三十一日就運達保和島碼頭，但礙於年假無法如期領出。

救災大隊來到保和島聯絡處簡單地了解情況之後，祇能耐心等待。

近十一點時，終於等來了大米。於是志工分兩列隊，我們這一隊前往車程三十分鐘的Loboc，另一隊奔赴兩小時車程的Trinidad的發放地點。

據保和島志工說，這兩年保和島發展迅速，因此出發路上堵車，出了市區路況才開始順暢。前行不遠看到一些奇怪的現像，許多樹和籬笆都掛滿了殘樹葉，心中正生疑，又看到一艘船翻覆在岸邊，看清楚了才想起，這不是第一次來保和島觀光時，搭乘過可容納五十人共享自助餐的大船嗎？真令人傷感……

一路上都是連根拔起的高樹，和一堆又一堆扭曲變形的鐵皮屋，一排又一排掛滿殘葉枯樹的圍籬。帶著滿心的不解抵達了發放物資卡的場地。這是一個圓頂有屋簷的活動中

心。屋頂離地面大概有十幾呎，略高於後面兩層樓高的里長辦公室。屋簷縫隙垂著整排的枯葉，令人納悶……

同行的當地慈青和助學生，在志工們的帶動下一起佈置起來，來領物資卡的災民也自動加入幫忙佈置。

不一會兒，空無一物的場地變身成一個有桌有椅的發放場地。

緊挨著里長辦公室是一間低年級學校，一共三間教室。整個泡在水裏的學校在水退後滿地泥濘，二十公分高的爛泥有一個老師，及她的先生和一個學生家長在清理。

發放現場遇到一個前來幫忙的政府社工人員。她心有余悸地描述當時的情形……當地政府急難救助工作人員收到紅色警戒，隨即展開疏散措施，全面通知各里長辦公室，將河兩岸低窪地區民眾疏散至臨時收容所。十二月十六日暴雨不斷，到了傍晚雨勢更大，也開始積水，晚上七點半水漲的越來越高……

里長辦公室是兩層樓水泥建築物，當時收容了十六人避難。看著水越來越高，各里長的救難隊員全部出動，拿著擴音喇叭催促民眾趕快離開家里，去避難所，但是行動快不過奔流而下的水勢。連二樓也保不住了，救難人員祇能告訴大家破壞二樓逃出去。

出口有了，卻已經出不去，改為破壞屋頂爬出去。里長辦公室是水泥屋，沒辦法破壞，其中有人拿了繩索，一端綁

在柱子上，另一端綁在三四米外的活動中心的屋簷，一人一人渡到離地面七八米高的簷篷上，十六人拉著繩子保命。所有在屋篷頂上的災民，蜷曲在那裡一夜又一天，直到水退。

救援人員說，在暗夜中哭聲、救命聲此起彼落，聽到鄉民們的呼喊，他們祇能強忍著傷痛，更加奮力的大聲安撫大家不要慌張，要互相打氣，有命就是萬幸，要對天主有信心，祂不會放棄大家。

有一個老奶奶和兒子同住，屋頂被風掀了，她很害怕房子也會倒，祇好跑到街上，後來求助鄰居，才免於露宿街頭。感恩全家平安！保和島居民生性樂觀，驚魂的陰霾已從臉上掃去。

身外物沒有了沒關係，這是天主的安排；撫回一條命，他們感謝天主賜給他們一家平安。

每個來領取大米的災民臉上佈滿笑容，現場很多老年人，志工前一天與社工人員溝通，傳達互助的重要性，希望可以帶動守望相助。

因此領取大米時，里長辦公室安排了有摩托車的壯丁幫忙老人運送大米。領到了大米，災民們感恩志工遠道而來，感恩各方大德的捐款，更感恩上人在他們最需要的時候給予幫助。

發放即將結束，旁邊的農田有農民開始插秧。「有願就有力，有心就有福。」美好，就在眼前。